個人情報保護方針<プライバシーポリシー>

I. 個人情報取り扱いに関する基本方針

株式会社アーヌエヌエ(以下、当社)は、個人情報保護法を順守し、お預かりする 個人情報等を正確に丁寧に取り扱います。

II. 個人情報の定義

当社における個人情報の定義は次のとおりです。

「生存する個人に関する情報であり、氏名、生年月日その他の記述等によって特定の個人を識別できるもの(他の情報と容易に照合が可能で、それにより特定の個人を識別することが可能となるものを含む)または個人識別符号が含まれるもの」

III. 個人情報の取得方法

当社は、偽りその他不正の手段によらず、適法かつ公正な手段によって個人情報を 取得します。

IV. 個人情報の利用目的

当社は、取得した個人情報(個人情報保護法第2条第1項により定義された「個人情報」をいい、以下同様とします。)を以下の目的で利用します。以下に定める以外の目的で、当社が書面その他の方法によって個人情報を取得する場合、当社は、その取得に先立って、ご本人に対し利用目的を明示するものとします。また、当社は、以下の利用目的を、変更前の利用目的と相当の関連性を有すると合理的に認められる範囲内において変更することがあり、変更した場合には、当社が別途定める方法により、通知又は公表します。

- ✓ 職業紹介業務の履行
- ✔ 職業紹介に付随する各種ご案内
- ✓ お問い合わせへの対応・連絡、及び当社からの情報提供
- ✓ 当社サービスの停止・中止・契約解除その他当社サービスに関する重要なお知らせ等の通知

V. 個人情報の管理方法

当社はお預かりした個人情報において適切な管理運営等を行い、紛失や漏洩、改ざ ん等を防止する体制を徹底します。

VI. 個人情報の委託について

当社は、取得した個人情報の全部又は一部の取扱いを第三者に委託 (個人情報を含む情報の分析、管理その他の業務を事業者に委託する場合などをいいます。)することがあります。この場合、当社は、当該委託先との間で秘密保持契約等をあらかじめ締結するとともに、当該委託先において情報の適切な安全管理が図られるよう、必要かつ適切な監督を行います。

VII.個人情報の第三者への提供について

当社は、以下の場合を除き、第三者に対して個人情報を提供することはありません。

- ✓ 弊社が業務提携をする求人データベース提供会社に対し求職者の職業紹介を 実施する場合
- ✓ ご本人の同意を得た場合
- ✓ 法令に基づく場合
- ✓ 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難であるとき
- ✓ 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難であるとき
- ✓ 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務 を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、ご本人の同意を 得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき
- ✓ 合併、会社分割、事業譲渡その他の事由により個人情報を含む事業の承継がな される場合

VIII. 個人データの開示、訂正、利用停止等の手続きについて

ご本人からの、自己の個人情報に対する法令に基づく開示等の請求については、郵送にて承ります。ご本人の氏名、住所、生年月日、請求の内容を書面にご記載の上、本人確認書類として運転免許証、健康保険証、住民票又はパスポートの写しを同封の上、後記問合せ窓口までご郵送下さい。

また、ご本人からの個人情報の利用目的の限定、訂正(追加や削除を含みます。)、利用停止、又は第三者への提供の停止等の希望があった場合には、法令に基づいて遅滞なく対応いたします。当社が提供を受けた個人情報については、その形式を問わずいかなる媒体のものでも返却せず、当社の責任をもって破棄いたします。但し、個人情報の利用・提供・外部委託の中止又は削除を行った場合には、以後第1項記

載の利用目的の達成に支障をきたす場合があります。

IX. 個人情報の取扱いに関する相談や苦情の連絡先

株式会社アーヌエヌエ (https://www.anuenue.biz)

〒140-0011 東京都品川区東大井 5-24-16-1003

代表電話番号:03-6820-0977

FAX 番号: 03-4243-3846

メールアドレス: y.sugiyama@anuenue.biz